

【お詫びと訂正】

「国際単位系（SI）第9版（2019）日本語版」において、誤りがありました。

ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、次のように訂正いたします。

2021年6月14日訂正

国際単位系（SI）第9版（2019）日本語版

正誤表

訂正箇所	誤	正
118 頁 5.4.3 量の値の形式 欄外部分	a 10 k Ω resistor	a 10 kΩ resistor

2022年7月14日訂正

国際単位系（SI）第9版（2019）日本語版

正誤表

訂正箇所	誤	正
118 頁 5.4.3 量の値の形式 欄外部分	a 35-millimeter film	a 35-millimetre film
172 頁 付録 4 国際単位系及びその基本単位の 発展の歴史 下から 3 行目	左辺の最初の項はシリ コン球の中の原子数、2 番目の項は電子質量、3 番目の項は・・・以下 省略	右辺の最初の分数はシ リコン球の中の原子 数、2 番目の分数は電 子質量、3 番目の分数 は・・・以下省略